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Seite, Zeile falsch richtig

11, 6 v.o und 2 v.u. Hersch Hersh

13, 5.v.u. v ypsilon

15, 5 v.u. Abzéhlung Aufzdhlung

16, 3 v.o. Anzahl Elemente Anzahl der Elemente

16, 9 v.u. ein Menge eine Menge

16, 4 v.u. einer jeder

17, 15 v.u. seinen ihren

20, 20. v.o 10110 10100

20, 5 v.u. es sie

22,5 v.o b; b

23, 6 v.u. obere untere

23, 3 v.u. reellen Zahl Binérentwickung

23, 3 v.u. k>n k>n

24, 7 u. 8 v.o. 100,1010 100,1000

25, 4 v.o. Ty das Produkt z - y

24,9 v.0 100,10101 100,10001

26, 2 v.u. x rational x rational und = # 1

wisvo | Mo dmen o <o <y | TP Ty s
flir positive Zahlen x,y. dann wenn z < y.

30, 16 v.o. T#yY T=1y
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31,12 v.o. Bindrentwicklung d Binédrentwicklung x
alle weitere obere Schranken von

32,6 v.o. A kleiner sind. es keine kleinere obere Schranken von A gibt.

32, 17 v.o. so ist so ist, fiir k fest, die Zahl

34, 14 v.o. 1,828427124 2,828427124

35. 8. v.0 V2-/2=2 Va-\/a=afira>0

35, 15 v.o. Yi Yk

35 12 v.u. w1 w;

35 61T v Jiel 0110(11?']3.;narsystem ist

36, 7 und 8 v.o. 2| n = Y]~ 2] nvo1 = |y v—1

36, 8 und 9.v.o Dann gilt Wihle £ > N mit x_; = 1. Dann gilt

37, 2 v.au. T-y+x-z, =z-y+z-=z,

46, 3 v.u. Isometrie Isometrie mit

46, 2 v.u. Bild von T'(0,1) Bild T(0,1)

48, 8 v.u. Gleichungen: Gleichungen fiir (z,w) = T'(x, y):

49, 10 v. u. Punkt Punkt M

51, 11 v.u. 145° 135°

51. 7 v.au. Sei Sei d(O,P) =d(0,E) =1

51,2 v. u. E und Q O und @

52, 10.v.o. V10,3592 V/1-0,2592

54, 6 v.o. P, € ZPOQ mit P; mit d(O, P;) =1 und

57, 11 v.0. 7 2 -z

57, 3 v.o. ZPOQ b(£LPOQ)

57, 3 v.u. b(£LPOO; b(£LPOQ;)

57,1 v.u. LPOZ b(LPOZ)

58, 5 v.o. c+2-k-wm<2rm c+2-k-w<27w

68, 6 v.u. 2(Jal) 20al +1

68, 6 u. 4 v.u. 41| 41| +1

68, 4 v.u. 2|al 2al +1

70, 9 v.o. (a—e,b—e¢) (a—e,a+¢)

71,2 v. u. %—F% %—F%

88, 2 v.o. f1a, o0 fila,00) = R

96, 3 und 4 v.u. |z —1] < § O<|z—1] <
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102, 10 v.u. fla), z > a,if(wl:{l(a)) fle), z > ¢, 710(117_?6))
102, 9 v.u. f'(a) = lim fa)—f(2) f'(e) = lim fe)=i(e)
102, 9 v.u. f'(a) <0und f'(a) =0 f'(¢) <0und f'(c)=0
104, 12 v.u. k<1l/h<k+1 E<1l/h<k+1
105, 4 v.u. lim (1 4+ z)Y/* =1 lim (14 z)'/* =e
x—0 x—0
107, 4 v.u. n'-te n-te
108, 2 v.o. R R
109, 3 und 5 v.u. Sei Seien
110, 5 v.u. T}(0,5) Ty £(0,5)
111, 8 v.u. Sei Seien
111, 7 v.u. Dezimale Dezimalen
113, 7 v.u. konvex (konkav) ist genau dann, ist genau dann konvex (konkav),
113, 6 v.u. mu I
113, 1 v.u. O<z<y. 0<uz,y.
116, 11 v.u. Wegen dem Mittelwertsatz Wegen des Mittelwertsatzes
117, 3 v.o. sechszehn sechzehn
_ Fu(ab) _ Fe(zg(x))
118, 9 v.u. 7y (ab) P, Gr.9())
119,13 v.o. (x,y) fz,y)
120, 4 v.o. &€ (0,ct),n € (0,td) & zwischen 0 und ct und n zwischen 0 und td
120, 2 v.u kénnen mit y = g(z) kénnen
123, 18 v.o. Absolute Reihen Absolut konvergente Reihen
1237 3 v.u. aij Z Z a’ij
i=1 j=0 =0 j=0
121 )3 SIS it DI D
i=1j=0 j=11i=0 i=0 j=0 §=0 i=0
« 1 1 1 1 « x 22 23 2t
124, 3 v.o. €:1+i+§+§+1+ e:1+i+§+§+g+"'
127, 2 v.u. 3. 3. Fiir a € N gilt:
1299 v. o > ﬁ > ﬁ
n?fl) 2n n=l
130, 7 v.o. > ak > (-1)kt g
k=0 k=1
2n—1 2n—1
130, 7 v.o. ag Z (—1)**1a,
k=0 k=1
130, 11 und 14 v.o. 4+ 4 - =
130, 15 v.o wachsende fallende
130, 15 v.o. lim,, o0 anp limy, o0 G2p+1
131, 7 v.o. als 1072 abweicht. als 1072 abweicht?
132, 8 v.u. Sren Sl N
132, 7 v.u. P > om0
133, 11 v.u. log(n)® (log(n))“
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134, 5 v.o. D oico @i Yoo ai
134, 12 v.o. Soiso @i D a0 2 ge Gig
134, 7 v.au. > ey ai und 307 by D ieoai und Y07 b;
134, 5 v.u. Zai'zbj Zai'zbj
i=1 j=1 i=0 j=0
136, 3 v.u. Ao (1) s (0)
137, 2 v.o. 22 23
137, 4 v.o. ko <k <ks<---, ko <ki <kyg<---,
137, 5 v.o. J<N i< N
137, 6 v.o. o(n) Ao (n)
138, 2 v.u. dieser Grenzwert gleich R. R= 1/nli_>ngC V@]
139, 3 v.u. bei Definition geméf Definition
N N—1
140, 5 v.u. > >
E=1 k=1
141, 14 v.u. log(2):1—%+%—%+'~ log(2):1—%+é—i+'~
141, 10 v.u. Konvergenzradius positivem Konvergenzradius
141, 9 v.u. kleine kleinen
149 Das gewihlte R im Beweis von | Fir die K9rrektur, siehe Ende
Satz 5.15 ist falsch. der Errataliste.
148, 10 v.o. ++ +
148, 10 v.o. +— -
148, 5 v.u. =1 i2=-1
148, 3 v.u. = (ab — cd) + (ad + bc)i = (ac — bd) + (ad + bc)i
149 , 3 v.o. (ab — cd, ad + be) (ac — bd, ad + bc)
153, 8 v.u. (V3+1)8 (V3 +1)8
22 23 S 22 23 AP
155, 2 v.u. z—?ﬁ-g—g—k?— z—?-l-g—z—kg—
158, 4 v.o. Lemma’s Lemmata
158, 12 v.0. |bo| + - - - + |be] min{1, |bo| + - - - + |be|}
158, 15 v.o. lg(2) lg(2)]
158, 16 v.o. f(Az)] |f(A2)]
158, 4 v.u. il 2
159, 10 v.o. zn € C zn € CRr
163, unter dem Bild flx)+h- flx) F(z)+h- f(x)
163, 7 v.u. +1 log(|z + 1) —1log(|lz + 1)
168,3 v.o. R R2
168, 14 v.u. b<z<b+ s b<y<b+ 3
169, 7 v.o Veo.k Veo.k
aj+1 > b;. Im zweiten Fall diirfen
169, 3 v.u. aj+1 > b; und im wir annehmen, dass [aj,b;) ¢

zweiten a;1 < bj.

[a;, b;) fiir alle ¢ < j und deshalb
ajt1 < bj.
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170, 10 v.u. eine Zahl eine Zahl x
176, 10 und 11 v.o. e“‘+1 e*—ﬂ—l
2 _ ] 2 — 1
177, 7 v.o. 15. / v / v
177, 2 v.u. f (1;2+2p1;+q)n und f ($2+2$I+q)" f (7;2+2;z+q)"dx und f md‘r
182, 7 v.u. R(cosh(t), sinh(¢) R(cosh(t), sinh(t)
1
183, 1 v. 25 —,d 25.
v.u / ol x
184, 13 v.o f: = f: f(z)dz =
% %
190, 4 v.o. > >
i=k i=1
191, 9 v.0 L(f,=,0) L(f,0,1/7)
194, 14.v.o0. ist A A ist
196, 7. v.o. R\ (Q1U---UQy) R\ (Q:U---UQp)
206, 10 v.o. g: A— Rmit |g(z)] < f(x) gn: A — R mit |gn(m)| < falx)
2 2
208, 3 v.0 (2x) (1 - %) (
210, 4 v.o macotan(x) mracotan( Trx)

Neuer Beweis von Satz 5.15

Ohne Einschrinkung ist f(0) = 1. Wir schreiben f(x) = 1 — h(z) mit h(z) =
a1r +agz? +.... Sei g(z) = |a1z| + |azx?| + . ... Dann gilt |h(z)| < g() fiir |z| < S.
Es existiert wegen der Stetigkeit ein R > 0, sodass g(z) < 1 fir |z| < R. Wegen des

Cauchyproduktes gilt h(z)" = 3772, hg-n)xj mit

n—1
.+a]‘_1hg )

hgn) )+a h(n 1)

= Qo h;n

=20 g]( Y23 Ein einfacher Induk-
tionsbeweis zeigt |h(»n)| < |gjn)|. Es folgt fiir |z| < R:

>SS 30 e = D gl = g

n=1 j=1 n=1j=1

fir x| < R und n > 1. Analoges gilt fiir g(z)"

Deshalb ist die linke Seite fiir |z| < R absolut konvergent. Es folgt mit Satz 5.9:

1+Z<Zh<">>xﬂ1+22h("aﬂ1+Zh

n=1 j=1

_
1—h(x)  f(=)



